

## **Ο.Λ.Μ.Ε.**

Ερμού & Κορνάρου 2  
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255  
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
e-mail: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 12/2/07

### **ΠΡΟΣ:**

- τα Δ.Σ. των  
ΕΛΜΕ

### **ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ**

#### ***Συνάδελφοι-ισσες,***

Όπως ήδη γνωρίζετε, η δεύτερη 24ωρη Απεργία θα πραγματοποιηθεί στις 22/2/07, ημέρα ψηφοφορίας επί των άρθρων του Συντάγματος στην ολομέλεια της Βουλής.

Σας υπενθυμίζουμε ότι στη πρόσφατη Γ.Σ. των προέδρων των ΕΛΜΕ περιλαμβάνονται και τα εξής:

Για να επιτύχουμε τον απαιτούμενο υψηλό βαθμό συσπείρωσης του κλάδου και για να διαμορφώσουμε όρους συγκέντρωσης δυνάμεων ευρύτερου εκπαιδευτικού και κοινωνικού φάσματος, ικανών να παρεμβαίνουν αποτελεσματικά, απαιτούνται, μεταξύ άλλων:

- ενεργοποίηση – κινητοποίηση του δικτύου των συνδικαλιστικών στελεχών μας με επικεφαλής **όλα** τα μέλη των Δ.Σ. των ΕΛΜΕ της χώρας
- συστηματικός συντονισμός του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ με τα Δ.Σ. των ΕΛΜΕ με βάση συγκεκριμένο και στοχευμένο πρόγραμμα πολύμορφων δράσεων και παρεμβάσεων (π.χ. περιοδείες και επισκέψεις – συζητήσεις ενημερωτικού χαρακτήρα στα σχολεία, ανοιχτές εκδηλώσεις με επίκεντρο τα φλέγοντα προβλήματα της δημόσιας εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών, παραστάσεις στις ηγεσίες των κομμάτων, συλλαλητήρια κ.λπ.)
- συνεργασία με τους άλλους φορείς, εκπαιδευτικούς, συνδικαλιστικούς, κοινωνικούς, όχι μόνο στο πεδίο των συσκέψεων και των συνεννοήσεων, αλλά και σ' αυτό της κοινής δράσης και του κοινού αγώνα
- τεκμηριωμένη και πειστική προβολή των θέσεων και διεκδικήσεών μας μέσω και της αξιοποίησης του κατάλληλου επικοινωνιακού σχεδιασμού.

Με βάση τα παραπάνω σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε το συντομότερο δυνατόν για τις ημερομηνίες που προτείνετε για την παρουσία μέλους του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ στην περιοχή σας (μέχρι και τις 21/2/07), για να επισκεφθεί μαζί σας τα σχολεία, να συμμετάσχει σε εκδηλώσεις, συσκέψεις και συνεντεύξεις τύπου.

Σας ενημερώνουμε ότι αποστέλλεται σήμερα δέμα με **την απεργιακή αφίσα** της ΟΛΜΕ. Μπορείτε να την αναζητήσετε από την ACS (210-5132900) την Τρίτη 13/2/07.

Επίσης, έχει ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΟΛΜΕ **το κάλεσμα για συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις**. Είναι απαραίτητο να προχωρήσετε στην αναπαραγωγή του και την αξιοποίησή του στις επισκέψεις σας στα σχολεία.

Τέλος, έχουμε ήδη αναρτήσει στην ιστοσελίδα μας **ραδιοφωνικό σποτ**, για να το προωθήσετε στους ραδιοφωνικούς σταθμούς της περιοχής σας. Μπορείτε να το «κατεβάσετε» από την ιστοσελίδα μας, που βρίσκεται σε μορφή mp3. Αν αντιμετωπίσετε οποιοδήποτε πρόβλημα, να επικοινωνήσετε με τη γραμματεία της ΟΛΜΕ.

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ